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Profil Dosen

Nama Lengkap : Brigida Arie Minartiningtyas, M.Kom.

Email : brigida@ukrimuniversity.ac.id

Telp : 081999717767
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Perkuliahan

Pelaksanaan dan Tata tertib

Presensi minimal 75%
Kehadiran paling lambat 15 menit setelah kuliah dimulai

Tidak diperkenankan menggunakan kaos oblong dan sandal

Selama perkuliahan berlangsung, dilarang
menggunakan ponsel

Selama perkuliahan berlangsung, dilarang makan dan
minum di dalam kelas
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Penilaian

Presentasi Kategori

Praktikum 30%
UTS 35%
UAS 35%

Total 100%

Mahasiswa yang presensinya
kurang dari 75%,
tidak bisa mengikuti UAS




1.Pendahuluan PBO

2.Kelas & Objek

3.Prinsip Prinsip Perancangan Kelas
4.Pewarisan

5.Pewarisan Jamak & Interface
6.Polimorfisme

7.Relasi Kelas

8.Kelas Template

9.Exception Handling
10.Event Handling

11.00P GUI
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Java Prerem
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Statemen Konirol
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Statemen kontrol digunakan untuk
mengatur jalannya alur program
sesuai dengan yang kita inginkan

Jenis Statemen
-Pemilihan (Branching)
-Pengulangan (Looping)
-Peloncatan (jumping)




public class DemoFor3d {

public =static vold malin

(String [] arg=)1{

int n = 5;
int ha=sil = 0;
for (int 1 = 1; i<=n; i++)1{
hasil += 1i;
if (1 "= m){
System.cut.print (1 + " + ") ;
telse
System.ocut.print (1 + " = ") ;
}
}
System.cocut.println (hasil):




F1imn:
1 + =2 + 3 + 4 + 5 15
BUILD STTCCESSEUL (total time: O secondsa)




pukblic cla=ss DemoForée {
public static vold main (String [] arg=s) 1

int 1,7

for (i=0, j=4; i<5; i++, J1—-){
System.ovuf.println ("Nilai i : "
System.ovut.println ("Nilai 7 : "
System.cut.println () ;

}




Frn:
Nilai
Hilai

Hilai
Nilai

Nilai
Nilai

Nilai
Nilai

Nilai
Nilai

BUILD

i - 0
7 - 4
i =

J - 3
i - £
7 I £
i - 3
J - 1
i - 4
7 - 0O

SUCCESSEFUL

itotal time:

0 seconds)




pulbklic class DemoDoWhile {
public =static wvold main (String [] args)1{

int bilangan = 5;

int hasil = 1;

System.ocut.print (bilangan + "

if (bilangan ==0) {
syastem.cut.println (ha=il):;
Svstem.=x1t (1)

}
int i = bilangan;
do {
System.cut.print (i) ;
if (1i'=1){
System.cut.print (" X ");
relsed
System.ocut.print (" = "):
}

ha=il *=1i;

1——;
twhile (i>=1);
System.ocut.println (ha=sil);




F1ir:
s | S X 4 ¥ 3 X £ X 1 = 120
BUOILD STTCCESSEIL (total time: 0 gsecondg)
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BUILD STTCCESSETUL (total time: 0 seconda)




E'.J]:liﬂ ~lass DE]]IGFC:II“EEPSEI.PEI.ELQ i puklic cla=ss DemoWhileBerzarang {

] B R } ) R public static wvoid main (String [] args) {
public static void main (String [] args){ int =1, 3
for (int 1 = 1; 1i<=5; 1i++)1{ while (i<=5){
for (int j = 1; je=i; j++) 4 S ite (et ¢
wWNnile J<=1
System.cut.print (1*3 + " "); System.ocut.print(i*j + " "}:
1 J++;

- - n
System.out.println (}; System.cut.println():

it+:

public cla=sz DemoDoWhileBer=zarang {
puklic =static void main (String [] args){
int 4 = 1, 3J:
do {
i = 1:
do {
System.cut.print (i*j] + " "):
J++;
} while (j<=i):
Sy=ztem.ocut.println ()
i++;
} while (i«<=5);




public clas=s DemoBreakl {
public =tatic vold main
for (imt 1=0; 1<10;
if (1 = 5){
break:;

H
System.ocuf.println

System.ocuf.println

(2tring [] args) {
1++) 1

"Bariz ke-" 4+ 1):;
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statemen setelah bBlok pengulangan

BUILD SUCCESSEFUL

itotal time:

0 seconds)




pulblic class DemoContinne {
public statlic vold main (5tring [] args) {
for (int 1 =0; 1<10; 14++) {

System.cut.print (1 + " ");
if (1 3 2 == 0){
continue;
}
System.cut.println () ;
}
}
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BUILD STICCESSEUL (total time: 0 seconda)




public claszs DemocArray2D {
public =static wvolid main (String [] args) {

int [][] duaDl = new int [2][3]:

int k= 1;

for (int i=0;i<2;i++){

for (int j=0;j3<3:;j3++) {

dual [1i][]d] = k*10;
System.ocut.print (duaD[i][di]):
if (j<2) System.cut.print (" "):
k++;

Syvestem.ocut.println ()




F1ir:
10 20 30
40 50 g0
BUILLD SUCCESSEUL (total time: 0 seconds)



public cla=zz DemoModulu=s {
public static wvold main (String [] args){

int a = 11, b = 4;
int ¢ = a%b;
double da = 13.75;
double dc = da%b;
System.ocut.println ("Si=za bagi " +a+ "/" +b+ " adalah"™ +C);
System.ocut.println ("Si=za bagi " 4da+ "/" 4+b+ " adalah" 4dc);



Frmn:
Sl1l3a kbagi 1ll/4 adalahs

Sisa bagli 13.75/4 adalahl_ 75

BUILD SUCCESSFUL {(total time: O seconds)



public class Demolncrement {
public =static vold main (String []Jargs) i
int a = o;
System.ocut.println("Pre-Increment™) ;

System.cut.println("a\t: " +a);
System.out.println ("++a\t: " 4+ ++a):
System.cut.println("a\t: " +a):

int b = 5;
Svstem.ocut.println("\nPost-Increment™) ;

Syvstem.ocut.println("b\t: " 4b):;
Svstem. cut.println ("b++3\t: " + bt++);
Svastem. cut.println{"a\t: " 4b):
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Pre—Increment

a - 5
++a T B
a T B

Post—Increment

| & - 5
B+ - 5
a T B

BUILD STTCCESSFUL (total time: 0 seconds)



